

ПО ПРАВУ ПАМЯТИ (Аллея Славы)



Все дальше уходят в прошлое военные годы... Памятники, обелиски, братские могилы - малое напоминание о тех, кто отдал свои жизни в боях за мир и независимость нашей Родины... В год памяти и славы и 75-летия Победы в Великой Отечественной войне сохранение памятных мест как никогда значимо...

Недавно в парке поселка Черемисиново завершилось благоустройство братской могилы, одного из основных воинских захоронений в нашем районе. Здесь покоятся останки 1013 воинов, перезахороненных после войны в начале 50-х годов. Впервые за долгое время был проведен большой ремонт: заменена тротуарная плитка, уложены новые бордюры, установлена декоративная изгородь вместо металлических цепей. Кроме того, 300 имен будут еще внесены в общий список погибших воинов и выгравированы на гранитных плитах. Тысячи красноармейцев отдали свои жизни в кровопролитных боях за освобождение нашего района от немецко-фашистских захватчиков. Теперь родственники погибших могут приехать и почтить их память. Как отметил глава поселка Сергей Булгаков, благоустройство памятного места стало возможным благодаря подписанному соглашению с Министерством обороны о предоставлении субсидии Курской области на реализацию государственной программы "Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы" на сумму 384 тыс. рублей из областного и федерального бюджетов. Также планируется провести косметический ремонт как самого памятника, так и братского захоронения.

Белова, Т. По праву памяти / Татьяна Белова . – Текст непосредственный . – // Слово народа . – 2020 . – 11 ноября . – С. 1. – (Победа 75 (1945-2020)).



